

КОММУНА

Калуга, Тульской области

20 ДЕК 38

Над чем работает коллектив драматического театра

Сейчас коллектив калужского драматического театра работает над пьесой Островского «Гроза», которая пойдет с 23-го декабря. В ближайшие дни театром будет показана пьеса Волина и Доганского «Тайпа». На днях артисты приступят к репетиции этой пьесы.

В конце января театр покажет калужскому зрителю пьесу Мольера «Мещанин во дворянстве».

КОММУНА

Калуга, Тульской области

17 ДЕК 38

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

60.423 человека посетило театр

Калужский городской театр с каждым годом улучшает свою работу. Растут творческие силы, все более и более привлекается зрителей.

С начала этого сезона (2 сентября) и до 12 декабря театр посетило 50.735 человек. Поставлено 23 спектакля пьесы Виктора Ротко «Кубанцы», 23 спек-

такля пьесы Оноре де-Бальзака «Мачеха», 23 спектакля пьесы Л. Карасева «Огни маяка», 17 спектаклей пьесы Арбузова «Таня» и т. д. Всего было поставлено для взрослых 102 спектакля.

Кроме того, театром было проведено 15 дневных спектаклей, которыми обслужено 9.688 детей.